Q@ x-2=1

@ 5x-3=6

@® 2x+1>0

@ 5>2

® 241=3



ohe % S40] ofd 2L
@® 4x+2x=3x+5x @ 5x-3=x(x-4)
® 1+243=2x(7T-4) @ 3(x-3)=2(x-2)

® 3x+4-2(x-1)+=x
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@ 4x-1=3(x-1) © x+2x?
© 3-x=x+1 ® 15-4=11
@ 2x-2y=2-x ® -3x+1
D x+2<0 © 4x>0
@ 171 @ 271 @ 371 @ 471 ® 574




® x+y=0

@ a+b=c+d

D 3-1

® 2x=3x

@ 4+5=11
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® (a+ b)em @ (2a+ b)em
® %cm @ abcm

® a%bcm
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@®© 50-6x=14 @ 50+ 6x=-4 ® 50— 6x=—4

50
@ 50x+6x=4 ©€+x=4



@ x+3=x+3 ® x+3=x-3

@D 3x=3x+3

® 3x=x+3

@ 3x=x-3
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@ (1000 -a) ¥ @ (1000 - 5a) ¥
® (1000 - 10a) ¥ @ (1000 - 100a) ¥

® -a ¥



ohe A4S Ao upe] ekl 2.7

0|

71 2000 DA b% SR1H 714

o -

@ (2000 -p) A @ (2000 - 2b) ¥
® (2000 - 10p) ¥ @ (2000 - 20p) ¥

® -b9l
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DO 40-x=2 @ 40+ x = -2 @ 40-3x=2

40
@ 40x+ 3x = -2 @g—i—x:




® oW A% x 5 2 lote] 3 & HE S 15 3w @
ZAHT} 5 7F &t

—-2x+3=3x+5

G o] o7} x 91 AAZG ] Wol 24 o]tk o 1t = 24

20% °] 2g= xg Foll o Sl= 479 ol 50g olth. —
0.1x = 50

Al xkm o] £ 0 7 5 A7 Fet @9 A7} 30 km ot
— 5x =30

7heHl 7 x 9 A5 Al #4=o] g2 30 o]t - x* =30

® ® © ©



13. o= 54 FollA x o B3t A AL2?

@ x+3x=5x-2x @ 2x+1=2
® 4(x—2)=4x-8 @ 2x+2=2(x-3)+2

® 3x+4-x=2(x-1)+3



14, 08 % xol of® 23 HaNE Hol B 4 g S420
® 4x+2=-2(-2x-1) @ 3x+2=3x-1
1
@7)6:6)6 @ 2x+2=0

® x:5=6x:1



15. o= T HAEAES o= A7
@ 3(x-1)-3x

@ bx="Tx—-2x

® 4+5<2+x
5x—5 3x—-3
@ 3 5
® 2(4x+3) =18 +4(2x - 3)




16. Y= F x 71 ofd e At 4 ol He 5427

D 2x-3=x+2 @ 3x=0
®x-1=1-x @ 6x+3=3(1+2x)

® 3(x+2)=4x+38



17. o % xgtol BAglo] B4 o

@ x-2=0
@ 4x+7

@ 5X—1—2x:3x+1



18. t= F 4= ol F st x 9] ghol =

O x+10=x-1 © 5x+2=0
® 3(x+1)=3x+3 ® 2(x+3)=2(x+1)

@ 4(x+1)=3x

ORQ) @ © ® © @060 0006



19. o= F x goll TARlel

D 1-4x=4x
@ 6x—1-4x=4x+1

® 4x—-x=3x



20. H= FHEAJ AS How?
@ 4x—(2x+3)=2x+3 @5+4=1
® 6x+3=3(2x+1) @ 6-2=x-2

® 2x-3x=—x
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@ x-2

® 3x-—x=2x

@ 2x=x-1

-T7T—-x

® -8-—x

® 3+3x=3(x+1)



® —4x-2=-2(2x+1)

® 3(2x+1)=2x+1

@ 4x-3=5x-2

@ x-5=2x+5
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@ 3-x=-x+3
@ 3(x-1)=0

D 3x-x=x

3x+3

@ 3(x+1)

® 2x+3x=5x



® 2(x—1)=2x-2

@ 5-3x=-3x+5

® 2x-1=1+42x
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26. te T HAAR o= AL
© 2x+7=3+2x-7 @ 3x+8=3(124+x)+2
@ 3x-5+2 @ Ax-2=2-4x

® 8x—-4>8-4x



O x+1<3 O 3x-2=

® 3-(x-3)=6-x ® 2(x-1)=2x-2

@ xXx=2x

@ 1 7 @ 2 7l ® 3 7 @ 4 7N ® 5 7
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28. H= H7] F &7t 45 w2 e BF 2w

H7]
@ 3x+1=4x O 3y+1=1
® -y+1l=x-2 ® 4(2-x)=8-4x
@ 2(x-1)=2x-2
ONQ) ® © ® 6,06

ONCNG) ® 66,06
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@ 2x+1=0 © 6x+2=-2(-3x—1)
© x:5=Tx:2 ® 5x+1=5x-2

1
@) 5x:Zx

ONQ) @00 ©66 ®e6

® @
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O S x gholl gAIgle]

@ x-2=0
@ 4x+7

® bx—-1-2x=3x+1



= % oA=& Aol FA sk x 9] ghol RE < A2

® 5x+1=0
® 2(x+3)=2x+6

® 3(x+1) =5x

@ x+10=x-1

@ 3(x+3)=3(x+1)



33. Ta<i7>oM Fe4e BT AL=w?
[17]

@ 3x+2=2x+3 2(x+3) =6+ 2x

® 2x+3x+4=5x+4 3(x-1)=3x-1

60,6 206 006 ®6e 00,6



® —y+2=x-1

® 2(x-2)=3x-5

@ 2y+1=2

@ 3(1-x)=3-3x



ohg 5 W] o A BE nEw?
@© 3x+4=2x+4 @ 2(x-2)=-2x-2
@ 3x+1=2x+1+x @Z—FS

® 2x+x2=x2-2x



@ —4x+3=-3+4x

@ 2x+1

4(x-1)

@ 4x-4

X =—X

® x+2x-3=3x-3
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D= 729

oo

O 2x+3=x+3 © 3(x-3)=-3x-3
@§+2 ©® 4x+2=3x+2+x

@ x4+ x2=x2-2x

ONQ ® 0,0 ® 0,0
ORONG) ® 0,06



38. o= x 9 gholl ARl

@D 4x-8=6
® 5(2x—4)-20

® 3x+ 2x = 6x2
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—3x+a=3(bx+2) 7t x ol &

?
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S 6-—ax=4x+b 7}

@ 1 ® 2

® 0



41. SAax+2=>5x-b7} RE x of tsto] FA &L W], ab 2] 32?2

@® -10 @ -2 ® 2 @ 5 ® 10
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-

o, a+b 2] Fk

Al o]
=

2="T(ax-b)+5°] F&

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



44.

S 2x-1=a(x—4)+bx+ 77} x o T3t
@27

@1 @ 2 ® 3 @ 4

® 5



29

o, a+b 2 F

@ 2 ® 4

@1



46.

EA3x—2=a(x-3)+bx+47}x°]

Zhe?

D1

@ 2

® 3

o g5

1 O

@ 4

® 5



47.

the 540 x of Tt 5 Al] HEE S A4 a, b B 083
a+b o 3H2?
3ax=6x+3b+5
2 1 2
_z _= 0 - 2
@) 3 ® ® @ 3 ® 3



ax+b

3+2(x+1)

®a=2b=3

@ a=1,b=5

® a

@D a=1,b=3

2,b=6

@ a=2b=5



49.

SHax+1=b-xEx=-24<Y 0 Fo|1 x
ab ©] 327

® -2 @ -1 ® 0 @ 1



?

O
-

o, a+ b2 G

2E!

ax—4=2(x+ 2b)

® 2 @ 4 ® 8

@1



@ 3(x-1)+1=3x-2

D x2-2x-6=0

@ x2-2x=3+x2

® 4x-3=-3x+14

4+ 5x

® 5(x+1)



